

ЗАТВЕРДЖУЮ
Голова правління
Пенсійного фонду України


О. Зарудний

“11” квітня 2018 р.

ЗВІТ **за результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності органів** **Пенсійного фонду України**

В Пенсійному фонді України відповідно до Методології оцінювання корупційних ризиків у діяльності органів влади, затвердженої рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції від 02 грудня 2016 року № 126, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 28 грудня 2016 року за № 1718/29848 (далі – Методологія), створено комісію з оцінки корупційних ризиків у Пенсійному фонді України (далі – комісія), основним завданням якої є проведення оцінки корупційних ризиків та складання звіту за її результатами для підготовки антикорупційної програми.

Положення про комісію затверджено наказом Пенсійного фонду України від 03 серпня 2017 року № 157 “Про організацію оцінювання корупційних ризиків”. З метою залучення до процесу оцінки корупційних ризиків у діяльності органів Пенсійного фонду України представників громадськості та експертів, які володіють знаннями про внутрішнє і зовнішнє середовище Пенсійного фонду України та мають досвід роботи у сфері його діяльності, вищезазначений наказ 07 серпня 2017 року опубліковано на офіційному веб-сайті Пенсійного фонду України.

При формуванні складу комісії враховано всі пропозиції, що надійшли як від структурних підрозділів Пенсійного фонду України, так і представників громадськості. Наказом Пенсійного фонду України від 19 вересня 2017 року №188 “Про склад Комісії з оцінки корупційних ризиків у Пенсійному фонді України” затверджено склад комісії з 12 осіб. Зокрема, трьох представників департаменту внутрішнього аудиту та фінансового контролю, двох представників департаменту інформаційних систем та електронних реєстрів та по одному представнику департаменту пенсійного забезпечення, фінансово-економічного департаменту, департаменту персоналу та адміністративного забезпечення, юридичного департаменту.

Крім того, до складу комісії відповідно до пропозицій, які надійшли від урядово-громадської ініціативи “Разом проти корупції”, включено:

Величко Ірину Павлівну – директора громадської організації Всеукраїнська Асоціація Контактних Центрів;

Ткачука Бориса Миколайовича – журналіста інформаційного агентства “Пошукінформ”;

Філіповського Віктора Миколайовича – заступника голови громадської організації “Східноукраїнський центр громадських ініціатив”.

Головою комісії визначено заступника директора департаменту – начальника відділу департаменту внутрішнього аудиту та фінансового контролю Рубаника Олега Миколайовича.

У рамках підготовки Антикорупційної програми Пенсійного фонду України на 2018 рік відповідно до вимог постанови правління Пенсійного фонду України від 03 березня 2018 року № 6-1 проведено оцінку корупційних ризиків у діяльності органів Пенсійного фонду України.

Комісією, відповідно до вимог Методології та Методичних рекомендацій щодо підготовки антикорупційних програм органів влади, затверджених рішенням Нацагентства від 19 січня 2017 року № 31, ідентифіковано корупційні ризики, здійснено їх формальне визначення та проведено оцінку виявлених корупційних ризиків (додатки 1-3).

До відповідної роботи комісії також залучались інші фахівці Пенсійного фонду України, які надавали консультації щодо проведення ідентифікації та оцінки корупційних ризиків.

За результатами оцінки корупційних ризиків у діяльності органів Пенсійного фонду України підготовлено опис ідентифікованих корупційних ризиків у діяльності органів Пенсійного фонду України, чинники корупційних ризиків та можливі наслідки корупційного правопорушення чи правопорушення, пов’язаного з корупцією, та пропозиції щодо заходів із усунення (мінімізації) рівня виявлених корупційних ризиків, які викладені у таблиці оцінених корупційних ризиків та заходів щодо їх усунення.

**Голова Комісії з оцінки корупційних ризиків у Пенсійному фонді України,
заступник директора департаменту –
начальник відділу департаменту
внутрішнього аудиту та фінансового
контролю Пенсійного фонду України**

 **О. М. Рубаник**